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Sessão plenária ordinária realizada pela Câmara de Vereadores de Cacequi, estado do 

Rio Grande do Sul, aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete, 

às dezoito horas e trinta minutos, sob a presidência do vereador Alex Wancura e 

secretariada pelo vereador Taiguara Eduardo Haar, com a presença dos senhores 

vereadores: João Roberto Del’Olmo, Romeu Fantinel, Ruan Carames e Walter Nei Gomes 

da bancada do PTB. Claudia Gandor e Rene Fernandes da bancada do PP. Ana Paula 

Del’Olmo da bancada do PMDB. Tendo quorum regimental de vereadores, o Senhor 

Presidente, em nome de Deus deu por aberto os trabalhos da presente sessão, 

solicitando a leitura da ata da sessão anterior, a pedido do vereador João Roberto que 

fosse dispensada a leitura da ata, pedido colocado em votação e aprovado por 

unanimidade, solicitou ao secretário a leitura do EXPEDIENTE: Lei nº 3.887 de 1º de 

dezembro de 2017; Projeto de Resolução nº 15 de 4 de dezembro de 2017; Projeto de Lei 

Legislativo nº 9 de 4 de dezembro de 2017; Projeto de Lei nº 80 de 30 de novembro de 

2017; Convite da Associação de Produtores Rurais de São Lourenço para uma 

domingueira; Convite para uma reunião de confraternização dos Pequenos Produtores 

Rurais do Itapevi; Indicação do vereador Ruan sugerindo que seja alterado o Código 

Tributário Municipal, adequando a Lei ao § 3º do art. 4º da Lei Complementar nº 

123/2006; Pedido de providências do vereador João Roberto solicitando limpar 

urgentemente a praia do Rio Cacequi; Pedido de providências do vereador João Roberto 

solicitando que seja patrolada a estrada de acesso as “Uvas”; Pedido de providências dos 

vereadores Alex , Ruan e Walter Nei solicitando priorizar a limpeza dos bairros e vilas da 

cidade antes do feriado de natal; Indicação do vereador Romeu sugerindo que seja 

instalada uma academia ao ar livre no trevo da Rua José do Patrocínio com a Rua 

Curupaiti; Pedido de providências da vereadora Ana Paula solicitando patrolar a Rua 

Barros Cassal; Pedido de providências da vereadora Ana Paula solicitando colocar placas 

de lombada e de pare na rua da Capela do Saicã até chegar à escola São Pedro de 

Alcântara; Pedido de informações da vereadora Claudia que informe se no ano de 2017, 

foi realizada a devida prestação de contas por parte do ISEV, referente ao convênio 

firmado entre este e a Prefeitura Municipal. PEQUENAS COMUNICAÇÕES: o vereador 

Ruan parabenizou os alunos da Escola Candido José Vaz que se formaram em um 

projeto de inclusão social do IFF. A vereadora Ana Paula falou que esteve presente em 

uma reunião na Prefeitura de São Vicente do Sul sobre a reconstrução da ponte de 

Umbú. O vereador Alex convidou a todos os vereadores e a comunidade para participar 

de um evento na localidade de São Lourenço, convidou também a todos para uma 



confraternização de fim de ano dos Pequenos Produtores Rurais do Itapevi e agradeceu a 

todos os que estiveram presentes na confraternização de fim ano da Câmara de 

Vereadores. GRANDE EXPEDIENTE: No espaço da bancada do PP a vereadora Claudia 

falou sobre seu pedido de informações. No espaço da bancada do PTB o vereador 

Taiguara agradeceu a vereadora Ana Paula que está tentando juntamente com ele a 

madeira para a reconstrução das pontes e também falou sobre a confraternização da 

Câmara de Vereadores. O vereador Walter Nei parabenizou a diretora da Escola Candido 

José Vaz e também o vereador Ruan por trazer o projeto de extensão do IFF, relatou 

também sobre a confraternização da Câmara e parabenizou também ao presidente Alex 

pelo belo trabalho que vem realizando. O vereador Romeu falou sobre seu requerimento e 

falou a respeito também da ponte do Umbu. O vereador João Roberto falou sobre seus 

pedidos de providências. O vereador Ruan trouxe diversas notícias e informações para a 

comunidade. ORDEM DO DIA: Projeto de Resolução nº 15 de 4 de dezembro de 2017, 

aprovado por unanimidade; Projeto de Lei Legislativo nº 9 de 4 de dezembro de 2017, 

aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 80 de 30 de novembro de 2017, aprovado 

por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: a vereadora Ana Paula repetiu que a sua 

intenção é sempre ajudar o município. Como ninguém mais quis fazer o uso da palavra, o 

Senhor Presidente, em nome de Deus deu por encerrado os trabalhos da presente 

sessão. 
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